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Pro zasedání zastupitelstva jsou přijata opatření podle 
usnesení vlády č. 388 ze dne 6. 4. 2020, o přijetí krizového 
opatření týkajícího se jednání zastupitelstev obcí a krajů. 

Od úterý 14. dubna je znovu otevřen sběrný dvůr v běžné pro-
vozní době (úterý 15–18 a sobota 8–12 hodin).  

Upozorňujeme občany, že vykládku odpadů si musí udělat 
sami vlastními silami, do sběrného dvora bude vjezd povolen 
jednotlivě tak, aby u každého stanoviště bylo maximálně 
1 vozidlo. 

 

Vzhledem k omezení provozu MěÚ Smiřice a uzavření poklad-
ny je nyní nutné realizovat platební styk především bezhoto-
vostním způsobem – převodem z bankovního účtu plátce na 
příjmový účet města Smiřice číslo 19-1080803309/0800. 

Pro platby místních poplatků je nutno zadat tento variabilní 
symbol: 

 poplatek za komunální odpad – 1337 + číslo popisné  (tvar 
var. symbolu je pak např. 1337553) – známku na popelnici 
vám po připsání úhrady na účet osobně doručí poštovní 
doručovatelka MěÚ 

 poplatek ze psů – 1341 + číslo popisné 
 

Seznam variabilních symbolů k dalším platbám je uveden na 
webových stránkách města.  

V souvislosti s vyhlášením nouzového stavu a jeho negativními 
dopady do ekonomické sféry obyvatel obce rozhodlo město 
Smiřice posunout splatnost místních poplatků za psy a za ko-
munální odpad na dobu po ukončení nouzového stavu. 

Dále bylo rozhodnuto nesankcionovat nezaplacení poplatku 
po této lhůtě splatnosti jejich navýšením dle ustanovení § 11 
odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění 
pozdějších předpisů. 

POSUNUTÍ SPLATNOSTI MÍSTNÍCH POPLATKŮ 

OMEZENÍ PROVOZU MĚSTSKÉHO ÚŘADU SMIŘICE 

V souladu s Usnesením vlády České republiky ze dne 
15. 3. 2020 č. 217 o přijetí krizového opatření stanovuje sta-
rosta města Smiřice omezený provoz Městského úřadu Smiři-
ce takto: 
 úřední hodiny pro veřejnost jsou pondělí a středa od 7:30 

do 8:30 hodin a od 15:00 do 17:00 hodin, a to pouze pro 
neodkladné záležitosti; 

 pokladna úřadu je uzavřena; veškerý platební styk se reali-
zuje pouze převodem na účet; 

 osobní kontakt zaměstnanců s občany se nahrazuje písem-
ným, elektronickým či telefonickým kontaktem; 

 veškeré kontakty na zaměstnance a pokyny k úhradě pla-
teb jsou k dispozici na informačním panelu ve vestibulu 
úřadu a na webových stránkách města. 

Tato opatření platí do odvolání. 
Bc. Luboš Tuzar, starosta města 

Rada města Smiřice schválila program přímé finanční podpory 
podnikatelům v oblasti pohostinství a služeb zaměřených na 
péči o tělo s provozovnou na území města Smiřice, s termínem 
podání žádostí do 24. 4. 2020. 

Kritéria pro přidělení podpory: 

 předmětem podnikání je oblast pohostinství nebo služeb 
zaměřených na péči o tělo,   

 provozovna subjektu musí být na území města Smiřice 
(včetně Trotiny a Rodova), 

 celoroční provoz (subjekt musí svojí činnost provozovat celo-
ročně), 

 podnikání musí být hlavním zdrojem příjmů subjektu, 
 provozovna je v současné době uzavřená z důvodu vládních 

nařízení. 
Formulář žádosti lze stáhnout z webu města ze stejnojmenné-
ho odkazu na úvodní straně v rubrice Co je nového. 

Vážení občané, situace kolem pandemie se neustále mění.  

Aktuální informace k chodu města, městského úřadu a orga-
nizací najdete na webu města www.mestosmirice.cz nebo 
jsou vyhlašovány městským rozhlasem, ty nejdůležitější jsou 
na úřední desce.  

Informace o platných mimořádných opatřeních jsou na we-
bu www.vlada.cz. O tom, jak fungují jednotlivé úřady, jsou 
informace na jejich webových stránkách. V infoservisu nelze  
vzhledem k obšírnosti zveřejnit všechny potřebné informa-
ce, které občany zajímají a které se jich týkají, je proto nut-
né, aby se každý aktivně zapojil. 

Protože se potřebné informace nemusí dostat ke každému, 
prosíme touto cestou občany, aby si vzájemně pomáhali 
a informovali se, a to zejména ve vztahu ke starší generaci. 

Děkujeme všem, kteří se v současné složité situaci zapojili 
a pomáhají, ať už šitím roušek nebo pomocí s nákupy a ob-
staráním základních životních potřeb. 

Děkujeme všem, kteří dodržují daná pravidla.  

Společnými silami to dokážeme překonat.

Prokazování totožnosti 

Občané, u nichž v občanském průkazu nebo v cestovním pase 
skončila doba platnosti těchto dokladů po 1. březnu 2020, 
mohou na území České republiky prokazovat svoji totožnost 
i nadále těmito neplatnými doklady. Je-li občan držitelem ale-
spoň jednoho platného dokladu (občanský průkaz, cestovní 
pas nebo řidičský průkaz), upřednostňuje se prokazování to-
tožnosti některým z těchto stále platných dokladů. 
 

Osoby, jimž  skončila platnost řidičského průkazu během nou-
zového stavu, mohou na území České republiky řídit motorové 
vozidlo pro příslušnou skupinu motorového vozidla. Po dobu 
trvání nouzového stavu není držitel řidičského průkazu, jehož 
platnost skončila během nouzového stavu, povinen jej ode-
vzdat příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působ-
ností. 

Pro informace o občanských průkazech a cestovních dokla-
dech zřídil hradecký magistrát informační linku 607 056 114.  

Agenda registru vozidel nyní vyřizuje pouze neodkladné úřední 
záležitosti, nikoliv běžná podání k výměně řidičského průkazu. 

Úřední hodiny magistrátu jsou nyní v pondělí od 9 do 11 ho-
din a ve středu od 13 do 16 hodin. 

CO S NEPLATNOU OBČANKOU A ŘIDIČÁKEM 



 

 

 

SMIŘICKÝ INFOSERVIS – 

Všichni, kterým skončila platnost rybářského 
lístku po 1. 3. 2020, mohou během nouzové-
ho stavu v České republice lovit ryby 
i nadále s tímto neplatným dokladem.  

Ministerstvo zemědělství vydalo stanovisko 
k posuzování prokazování odborné způsobi-
losti k výkonu rybářského práva a k výkonu 
práva myslivosti v době nouzového stavu. 
Příslušné správní orgány, a to včetně rybář-
ské stráže, by neměly přestupky týkající se 
neplatného rybářského lístku řešit. Znovu 
upozorňujeme, že se toto týká rybářských 
lístků, kde skončila platnost po 1. 3. 2020, 
a to pouze po dobu trvání nouzového stavu. 
(Informace je převzata z webu Českého ry-
bářského svazu) 

Od 13. 4. do 12. 7. bude uzavřena další část Palackého ulice, a to od křižovatky 
u Dvorany po křižovatku s ulicí U Stadionu (odbočka k velkému fotbalovému stadi-
onu). Ve stejném období bude uzavřena ulice Hankova nad železničním přejez-
dem v kopci. V průběhu stavby dojde také k opakovanému uzavírání schodů na 
tzv. „Lednici“ směrem ke kuželně. Pokud stavba občasně umožní průchod pěším, 
budou občané informování rozhlasem a na internetových stránkách města. 

Autobusová zastávka proti městskému úřadu bude přemístěna do Mlýnské ulice 
(stejně jako v minulosti), kde z důvodu otáčení autobusu bude v tomto období 
zakázáno stání na parkovacích plochách u Dvorany. 

Objízdná trasa je vyznačena na nákresu dole.  
Žádáme řidiče o respektování dopravního značení na území města.  

Vracení vstupného za zrušené akce 

Vstupné, které bylo uhrazeno převodem na 
účet, se touto formou opět vrací. 

Vstupné placené v hotovosti v Infocentru 
bude vraceno po předložení vstupenek. 
Protože však v tuto chvíli na Infocentrum 
dopadá opatření vyvolané nouzovým sta-
vem a je zavřené, bude vraceno až po jeho 
otevření. Pokud by cesta k nám byla kompli-
kovaná, stačí vložit do obálky zakoupené 
vstupenky a společně s číslem účtu a kon-
taktními údaji kupujícího zaslat na adresu 
Kulturního střediska Dvorana, s.r.o., Palac-
kého 124, 503 03 Smiřice). Po obdržení vstu-
penek bude vstupné obratem poukázáno na 
uvedený účet. 

Uvedené platí i pro kurzovné za taneční. 

Jediné vstupné, které prozatím nevracíme, 
je na koncert Michala Pavlíčka a Moniky 
Načevy, který se měl konat v rámci festivalu, 
a jehož termín jsme přesunuli na 14. 6. 
 

Odklad akcí 

V tuto chvíli jsou akce plánované do půlky 
května zrušené, případně je jejich termín 
přesunut. Pokud víme náhradní termín, je to 
již nyní zveřejněno v kalendáři akcí na webu 
města. Bez náhrady je zrušen Smiřický hr-
nec, otazník visí nad dalšími akcemi konaný-
mi do konce června – zde stále čekáme, jak 
se bude situace vyvíjet a jak budou uvolněna 
opatření související se zákazem pořádání 
kulturních a společenských akcí. 

Vítání našich nejmenších spoluobčanů, kte-
ré bylo původně ohlášeno na 30. 5. 2020, se 
ruší.  
Náhradní termíny budou stanoveny na první 
polovinu října. Ohledně účasti mohou rodiče 
kontaktovat matriku MěÚ Smiřice, 
tel. 495 809 023. 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

ZÁPISY DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY A ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Z důvodu mimořádných opatření proběhnou v letošním roce zápisy ve školách 
bez osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupců ve školách. 

Mateřská škola, Smiřice  

Formulář a podrobné informace o náležitostech přihlášky si rodiče mohou stáh-
nout z webu školy www.ms-smirice.cz, odkaz Úřední deska. 

Přihlášky se zasílají v termínu od 2. do 7. 5. 2020 datovou schránkou (ID DS je 
8aykzgx), emailem s elektronickým podpisem na matskola.smirice@seznam.cz, 
poštou na adresu Mateřská škola, Smiřice, Kršovka 478, 503 03 Smiřice nebo lze 
přihlášku vhodit přímo do schránky u vstupní brány MŠ. V krajním případě dle 
konkrétní situace lze přihlášku podat osobně ve škole dne 4. 5. v čase od 8 do 
11 hodin. 

Základní škola, Smiřice  

Od 1. do 17. 4. probíhá pouze formální část zápisu a to bezkontaktním způso-
bem. Žádost a její další náležitosti jsou ke stažení na webu školy www.zs-
smirice.cz/stranka/zapis-do-1-rocniku-2020/21. Vyplněné dokumenty jen nutno 
poslat do 17. 4. buď elektronicky na emailovou adresu rohlena@zssmirice.cz, 
poslat poštou na adresu Základní škola, Smiřice, Jiráskova 206, 503 03 Smiřice, 
nebo vhodit do poštovní schránky u vchodu do budovy 1. stupně. 


